Vážení rodiče,

na základě dalších uvolnění mohou od 8. 6. 2020 nastoupit ke vzdělávání žáci 2. stupně ZŠ. Děkuji Vám za spolupráci s třídními učiteli při zjišťování zájmu o nástup Vašich dětí do školy. Na základě zjištěných údajů mohla být zpracována organizace výuky do konce školního roku. Před nástupem ke vzdělávání musí žák odevzdat Čestné prohlášení s aktuálním datem - viz příloha. Bez tohoto dokumentu není možné dítě k výuce přijmout. V případě absence je nutné dítě omluvit (mailem, telefonicky) s uvedením důvodu absence. Informace hygienických a bezpečnostních pravidlech jsou uvedeny v dokumentu „Hygienická opatření školy“ a „Pokyn ředitele školy k provozu školy“.
Výuka bude probíhat podle níže přiloženého rozvrhu. Každá třída (skupina) bude mít vyučování dva dny v týdnu. Výuka bude probíhat v blocích a bude zaměřena na hlavní vyučovací předměty (opakování, dovysvětlení distančně probrané látky, dokončení náplně vzdělávání pro tento školní rok) a každá skupina má do rozvrhu zařazenou jednu třídnickou hodinu. 
Každý žák musí mít na den dvě roušky a dva neprodyšné sáčky. Pohyb mimo třídu bude velmi omezený a žáci musí ve společných prostorách školy používat roušku. 
Pokud chcete, aby Vaše dítě chodilo na oběd do školní jídelny, musíte jej individuálně na obědy přihlásit (u vedoucí školní jídelny mailem nebo telefonicky) nejdéle do čtvrtku 4. června, a to pouze na dny, kdy bude dítě na výuce. 
Ve dnech 10. a 11. 6. 2020 proběhnou společné rodičovské schůzky. Na schůzku může přijít pouze jeden zákonný zástupce dítěte, je nutné dodržovat rozestupy a mít ve škole zakrytá ústa a nos rouškou. Ve středu 10. 6. 2020 budou mít rodičovské schůzku třídy: 1.B, 5. třída (1. slupina 16.30, 2. skupina 17.00), 6.B, 7.A a 9. třída. Začátek schůzky je od 17.00 hodin. Ve čtvrtek 11. 6. 2020 proběhne rodičovská schůzka tříd 1.A, 2. třídy (1. skupina od 15.00, 2. skupina od 17.00), 3.A, B, 4.A, B, 6.A, 7.B a v 8. třídě se začátkem v 17.00 hodin. 
V rámci třídních schůzek budou rodiče seznámeni s vyúčtováním školních aktivit (kroužky, školní družina, stravování a záležitosti jednotlivých tříd) a s klasifikací za 2. pololetí školního roku 2019 - 2020.
Pro žáky, kteří do školy nenastoupí, bude dál pokračovat distanční forma výuky. Poslední zadání k domácí přípravě bude na stránky školy umístěno ve čtvrtek 11. 6. 2020 a odevzdáno musí být nejdéle do středy 17. 6 2020, aby mohli vyučující zpracované zadání opravit a vrátit žákům. Klasifikace bude uzavřena k 19. 6. 2020. 

						Za ZŠ Dašice Mgr. Lada Morávková
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