

Vážení rodiče,


škola byla požádána panem Ing. Leošem Beranem z oddělení dopravní obslužnosti Krajského úřadu Pardubického kraje a Mgr. Martinem Kissem, vedoucím odboru školství KÚ Pardubického kraje o předání aktuální informace k možnosti omezení dopravy: 


 
„Vážení rodiče, s ohledem na přijatá opatření Ministerstva zdravotnictví, která vstupují v platnost od 17. 1. 2022, může dojít k nezajištění autobusové dopravy žáků a studentů do školských zařízení.  Děkujeme za pochopení“.

Vysvětlení: 

[bookmark: _GoBack]Veřejná autobusová doprava na části území Pardubického kraje se potýká s neodjetím některých spojů. Toto neodjetí je způsobeno nemocností řidičů. S  počátkem povinného testování přítomnosti Covid-19, tedy od 17. 1. 2022, se může stát, že z důvodu zachycení pozitivity řidičů dojde ke zvýšení počtu neodjížděných spojů. Dopředu nebudeme znát rozsah nezajištěné dopravy. Z tohoto důvodu přistupujeme k jejímu preventivnímu omezení tak, že základním principem tohoto omezení v Pardubickém kraji je spuštění letního prázdninového režimu s doplněním oběhů autobusů o školní spoje (prioritou jsou ranní školní spoje), a to i za předpokladu, že tyto spoje budou odjížděny se zpožděním a nebude tedy zajištěna včasná docházka do škol. S dopravci jsou nyní připravovány jízdní řády, aby je bylo případně možné spustit „zde dne na den“.  Upravené jízdní řády naleznete např. na portálu IDOS  nebo informace poskytne dispečink IREDO tel. č. 491 580 333. Omezení u dalších dopravců bude aplikováno dle aktuální potřebnosti, stejně tak jako doba jeho trvání. 
V drážní dopravě zatím o žádných omezeních neuvažujeme.

 
Ing. Leoš Beran, v Pardubicích dne 12. 1. 2022
 
                                                              
                                                                              
S pozdravem  
 
Mgr. Martin Kiss
 
vedoucí odboru
odbor školství
Krajský úřad Pardubického kraje

